
¤** Spm:Nf1_Aug ** Har du sovet ute i naturen i telt, i hengekøye eller under åpen himmel i sommer? Eller har du gjort dette på balkongen eller i hagen?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Antall intervju 1008 549 459 167 241 335 265 117 405 257 135 94 181 164 113 334 107 357 306 238

Befolkning 2020 4393 2205 2188 1033 717 1420 1223 567 1763 1054 603 407 833 687 450 1347 539 1599 1289 967

Ja, i naturen 29 29 29 49s 38s 28 8∇ 29 31 24∇ 35 28 23∇ 18∇ 30 34s 30 30 28 29

Ja, på balkongen eller i hagen 7 6 8 10s 9 7 2∇ 6 9s 7 5 1∇ 5 4 7 9s 7 9s 4 6

Nei 66 68 65 46∇ 57∇ 66 89s 67 64 72s 61 70 73s 79s 65 61∇ 66 64 69 67

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 102 103 102 105 104 102 100 101 104 103 101 100 101 101 102 104 103 103 101 102

** Spm:NF2_Aug ** Har du for første gang prøvd ut en eller flere av følgende friluftsaktiviteter i sommer?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Antall intervju 1008 549 459 167 241 335 265 117 405 257 135 94 181 164 113 334 107 357 306 238

Befolkning 2020 4393 2205 2188 1033 717 1420 1223 567 1763 1054 603 407 833 687 450 1347 539 1599 1289 967

Gått i fjellet 8 10s 6∇ 9 8 6 9 6 9 9 5 9 8 8 6 8 10 9 7 6

Plukket bær eller sopp 7 8 6 10s 5 4∇ 8 7 10s 3∇ 5 6 9 6 6 5 8 7 6 7

Laget mat ute i naturen 5 5 6 8s 7 4 4 13s 5 4 3 1∇ 7 4 8 3∇ 7 7 5 4

Vært på fisketur 5 8s 2∇ 6 6 3 5 4 6 5 4 3 6 5 1 5 5 7s 2∇ 4

Padlet kajakk eller kano 4 4 4 6s 3 3 2 2 5 5 1 3 4 1 3 5 3 4 3 4

Overnatting i hengekøye 4 3 5 6 6 4 1∇ 5 4 3 6 1 2 2 4 5 4 3 4 5

Overnatting i telt 3 3 2 4 5 3 1∇ 3 4 3 1 1 3 0∇ 2 3 2 3 3 3

Klatret 2 1 3 1 4s 1 2 2 2 2 4s 1 1 3 1 2 2 2 1 3

Bodd på turisthytte 2 2 1 3 3 2 0∇ 3 1 3 0 1 1 2 1 2 3 2 1 3

Gått orientering/ «stolpejakt» 2 2 1 1 2 3 1 2 2 2 0 1 -∇ 1 4 3s 1 2 2 2

à

Ipsos 2020 Catibus uke 34 / 2020



Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Vært på seiltur 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2

Overnatting under åpen himmel 2 2 1 2 2 2 1 1 3s 1 0 - 1 - 4 2 2 2 0 2

Annen friluftsaktivitet 4 5 4 4 5 4 5 6 5 5 2 3 5 5 3 5 2 5 5 5

Ikke gjort noe av dette for første gang i sommer 74 72 77 66∇ 72 78 78 64∇ 72 78 78 81 73 78 71 76 72 74 75 75

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 123 126 121 129 130 119 119 120 131 123 112 112 122 117 114 128 121 127 119 123
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